

Misna slavlja i župni oglasi

Ponedjeljak, 27. 01.	17.30 Po nakani (al) <i>Sv. Anđela Merici, dj.</i>
Utorak, 28. siječnja	17.30 Po nakani (al) <i>Sv. Toma Akvinski, prez.</i>
Srijeda, 29. siječnja	17.30 Na čast Sv. Josipa za sve dobročinitelje
Četvrtak, 30. siječnja	17.30 Po nakani (al)
Petak, 31. siječnja	17.30 Po nakani (al) <i>Sv. Ivan Bosco, prez.</i>
Subota, 1. veljače	17.30 + Mate i Joso Puškarić; Ivica, Marijana i ob. Božičević; Stjepan Prbeg Mužar; Miro, Franjo, Marica i Ivan Sabljak; Ivan Božičević; Jagica i Milan i ob. Vučić; Milan Luketić.
DAN GOSPODNJI 2. veljače	10 OŠTARIJE: Misa za narod i klanjanje 12 CEROVNIK: Za sve pogubljene Cerovničke žrtve 16 SVETIŠTE: Večernjica - blagoslov s Presvetim i misa: Krštenje: Manuela Cindrić (kći Dalibora i Maje); Za duhovno i tjelesno ozdravljenje jedne osobe; + Ivan Puškarić; Marija, Juraj i Željko Sabljak; Vlatko Bogut.
Prva SVETICA ili SVIJEČNICA	

- ŽUPNA KATEHEZA** – biti će na nedjeljnom klanjanju prema rasporedu.
- DESETICU krunice u OBITELJI** – nastavljamo moliti. **Pozovite me na molitvu...**
- DPD Skradnik** održat će sastanak Upravnog i Nadzornog odbora u nedjelju, 26. siječnja nakon Sv. Mise koja počinje u 16 sati. Sastanak je u Domu DPD-a u Skradniku.
- SAKRISTIJA u Skradniku** uređena je ovih dana od pregrađene drvarnice. Uređen je dio prostora koji će biti za potrebe ispovijedanja i za ministrante. Troškovi su oko 2.000 kn.
- DPD Oštarije** poziva sve zainteresirane na druženje u nedjelju, 26. siječnja od 17. 30 do 19.30 sati u Staroj školi. Moguće „ljudikanje“, igre i razgovori za sve generacije.
- TEOLOŠKI pastoralni tjedan** održava se ovih dana u Zagrebu na temu: **Siromašna Crkva – Crkva za siromahe u novoj evangelizaciji**. To je 54. znanstveni i pastoralni skup teologa u promišljanju nad aktualnim temama u životu Crkve, s ciljem trajne izobrazbe i usavršavanja raznih službi i poslanja u Crkvi. Skup je otvoren svim zainteresiranima.
- DARIVANJE krvi** – biti će u petak, 31. siječnja. DPD Oštarije i DPD Skradnik poziva svoje članove i sve zainteresirane na okupljanje do 8.30 u oštarskoj plovarni.
- DEKANATSKO hodočašće** – u Krašić je u ponedjeljak, 10. veljače po cijena od 50 kuna. Prijavljeno je već 30-tak osoba. Polazak je u 8 sati, a povratak u večernjim satima. Prijavite se mežnarima u svojim zajednicama iduće nedjelje, 2. veljače - Sviječnice.
- TEČAJ za BRAK** - organiziran je 28. veljače; te 1., 2. - 7., 8., i 9. ožujka u Ogulinu.
- HODOČAŠĆE mladih u Dubrovnik** biti će 26. i 27. travnja. Desetak mladih je već prijavljeno te molim ostale neka se jave do iduće nedjelje, 2. veljače - Sviječnice.
- MOLITVENA osmina** – za jedinstvo kršćana bila je do 25. siječnja. Molimo i dalje svakodnevno da Kristovi učenici budu jedni drugima duhovno bliži i susretljiviji.
- Prvu SVETICU ili SVIJEČNICU** – slavimo u nedjelju, 2. veljače. Ujedno je i Mlada nedjelja. Misno slavlje u 10 sati predvodi **preč. Sanjin Francetić**, rektor Bogoslovije u Rijeci. S njim će doći i grupa bogoslova te će **donijeti moćnik Bl. Ivana Pavla II.** koji će biti izložen vjernicima na štovanje. Nakon cjelodnevnog klanjanja večernja misa je u 16 sati.

MOLITVENE nakane za VELJAČU po preporuci Sv. Oca i hrvatskih biskupa:

- Opća:** *Da Crkva i društvo poštuju mudrost i iskustvo starijih osoba.*
Misijska: *Da svećenici, vjernici i laici, velikodušno rade zajedno na evangelizaciji.*
Biskupska: *Da odbacimo svaku vrstu praznovjerja i idolopoklonstva koje je uzrok mnogih nedjela, nemira i zala.*

Izdavač: **pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com**



Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC
 047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com
 25. siječnja 2014. • 3. nkg • God. V. • br. 3 (178)



Poziv za Kraljevstvo Božje (Mt 4, 12-25.)

Vjernici koji usvajaju biblijske smjernice kao riječ Božju, smatraju se naivnima. Je li naivno ako riječi Isusove: **"Obratite se, jer približilo se kraljevstvo nebesko"** (Mt 4,17), ozbiljno prihvaćamo. Mi kršćani vjerujemo u nebo kao "stan Božji" i "mjesto" njegove osobite prisutnosti; mi smo blizu nebu posvuda gdje smo blizu Bogu koji nas ljubi. On u svojoj zapovijedi poziva da ljubimo braću i sestre u njegovom duhu. Mi smo hodočasnici na zemlji i naš je cilj još pred nama.

Zemaljsko i prolazno može biti veličanstveno i imati svoju vrijednost, ali to ipak nije dovoljno. Naše srce čezne za većim, nego što to svijet može dati. Da, mi smijemo mirno kazati i priznati: naše srce čezne za Bogom samim, kojeg jednom smijemo gledati, ako postignemo cilj našega života u nebu. Boga gledati znači, imati udjela u njegovoj ljubavi i u njegovom životu. Boga gledati znači biti zadovoljan u istini o Bogu samom i još više željeti, tako da u nebu nikada neće biti "dosadno". Boga gledati je najveće ispunjenje našega života i najveća sreća u kojoj susrećemo jedni druge i zajedno se radujemo što smo stigli onamo zbog čega nas je Bog i stvorio. Odvažimo se mirno priznati: **Mi smo gosti na zemlji, naša je domovina na nebu!**

Ali, što znači ta nebeska nada za naš život na zemlji? Je li ovdje sve uzalud? Zar se ne smijemo radovati darovima ove zemlje i svemu lijepom što smijemo ovdje doživjeti? To bi bio potpuno krivi i naopaki pogled na kršćanski život. Naš gospodin Isus Krist dijelio je s ljudima na zemlji radost i patnju, on se divio ljepoti prirode i priznavao sve ono veliko što će po ljudima biti stvoreno u kulturnim djelima. Prije svega naš je Gospodin priznavao i cijenio žrtvu istinske ljubavi prema bližnjemu u kojoj se ljudi zalažu jedni za druge, i dokraja su u službi svoje braće i sestara. Mi trebamo i smijemo zalagati se u nasljedovanju njega, kako bismo lice ove zemlje učinili ljudskim i ovdje našli budućnost vrijednu življenja.

Jedno ne smijemo: tako raditi kao da je zemlja krajnja postaja. Jer bili bismo slični ludim ljudima koji kažu: "Pustite nas da jedemo i pijemo, dok se ne srušimo, jer sutra smo mrtvi!" To je kratkoročni i konačno beznađni način gledanja, kad se misli kako poslije groba nema ništa za čovjeka. Čovjek ima vječnu vrijednost, jer ga Bog ljubi. Boga neće gledati samo naša duša, već i proslavljenotijelo! Baš zato želimo s Božjom milošću okrenuti život prema njemu, **"obratiti se"**. Vjerujemo u nebesko kraljevstvo koje nam je Isus Krist približio i navijestio. Neka nam zagovor Božje Majke Marije i svih svetih pomogne da budemo primljeni u to kraljevstvo.



Svijećnica – Bog prosvjetljuje, a ne zasljepljuje!

Svijećnica je blagdan svjetla. Isus je svjetlo svijeta, a i Marija je to isto. Ona je uljanica koja drži u sebi to ulje koje svijetli kad je upaljeno, Isusa. I zato se u hramu jeruzalemskome četrdeset dana nakon Isusova rođenja dogodilo mnogo toga. Papa Pijo II. napisao u Sieni, 30. ožujka 1459. godine Bulu za Svetište: „*Želeći da se rečena crkva obaciplja doličnim častima i da vjernici radije dolaze k njoj radi pobožnosti, sa svoje strane podjeljujemo oprost od sedam godina i sedam četrdesetnica na Mlade nedjelje svakog mjeseca te na blagdane Prikazanja, Navještenja, Rođenja, Uznesenja i Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije za sada i na sve vjekove!*“ Stoga naredne dane molimo u obiteljima devetnicu:

O blagoslovljena i proslavljena Gospo od Čudesa, Majko Božja Marijo!

Iako nedostojan stojim pred tobom, slavim i zahvaljujem Bogu što te oslobodio svake ljage grijeha. Ti si Božju Riječ neokaljana svim srcem primila, u krilu po Duhu Svetome začela, ostavši Djevica rodila si Isusa Krista i u njemu si njegovala početke Crkve. Ti koja u ruci držiš Spasitelja svijeta, koji te učinio našom Majkom, i zbog ljubavi koju si imala prema svome sinu, svrni svoj milostivi pogled na mene, moju obitelj i dragu nam Domovinu. Amen. (Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu).

Ne zaboravimo i na poziv Pape Franje posvećivati se Presvetom Srcu Marijinu:

Presveta Djevice Marijo, Majko i kraljice moja, Tvojemu bezgrešnom Srcu posvećujem i predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i djela. Raspoloživa sa mnom i sa svim što mi pripada sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetog Trojstva, za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta.

Bezgrešna moja Majko, pomoz mi živjeti dostojno moga krsnog posvećenja da neopozivo pripadam svome Otkupitelju. Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga. Neka se u meni, i po meni, uvijek i u svemu vrši volja Božja. Amen.

Na Mladu nedjelju, 5. siječnja u jubilarnoj 555. obljetnici Bule pape Pija II. našem Svetištu, za klanjanje su bili zabilježeni slijedeći vjernici:

11 sati	<i>Izloženo Presveto na kraju mise i zajedničko klanjanje</i>
11.30	Maca Holjevac; Vesna Živčić; Nada Kurelac Belančić
12 sati	Nateliya Cindrić
12.30	Natalija Cindrić
13 sati	Danica Belančić i Ana Matovina
13.30	Danica Belančić i Ana Matovina
14 sati	Vesna Rendulić i Danica Belančić
14.30	Vesna Rendulić i Danica Belančić
15 sati	Marina Bokulić; Anka Prebeg; Ana Matovina i Natalija Cindrić
15.30	Marica Cazin; Vesna i Joso Puškarić; Vlado Ševrović; Tomislav i Martina Pavlović; Anđelka Božičević; Ivan Mihaljević Pađen.
16 sati	<i>Zajednička Večernjica i Sv. Misa</i>

Proslava Sv. Antuna Opata na Vojnovcu

Vojnovac, filijala župe Cerovnik ima patrona Sv. Antuna Padovanskog. Štovatelji "jednoga" Sv. Ante su štovatelji i "drugoga" iz ovoga malog mjesta i okolnih: Cerovnik, Skradnik, Oštarije, Josipdol, Plaški, okupili su se u subotnje prijepodne 18. siječnja, proslaviti Svetog Antuna Opata ili "zimskog" u kapelici smještenoj u prizemlju društvenog doma Vojnovac. Euharistijsko slavlje predvodio je preč. Robert Zubović, ogulinski dekan i župnik, sa župnikom pop Antunom Luketićem i župnikom iz Lipe popom Matom Pavličem koji je propovijedao na ovom slavlju. Svečanu crtu ovoga misnog slavlja uvećano je jednoglasnim pjevanjem božićnih pjesama svih nazočnih uz orguljsku pratnju Franje Puškarića. Nakon mise svi nazočni pozvani su na ručak u prostorije Doma na katu koje su tom prigodom i blagoslovljene. Vojnovčanima sve čestitke i zahvale za izvrsnu organizaciju. Sve nazočne pozdravila je mežnarica Milena Jularić pučkom poetskom rimom kojom je prikazala suradnju, suradnike i rad u ovoj Filijali zadnjih godina. Iznenađenje je ono što očekuju u budućnosti: ni manje ni više - hoće crkvu.

*Hvaljen Isus i Marija svima,
lijepi pozdrav vam okupljenima.
Vjernici ste ovdje danas s nama,
na radost svih dragih Vojnovčana.
Došli ste veličat' dragog Boga,
kroz našeg Svetog Antu Opata.
Čast mi je reć' pozdrav vama svima,
i onima što nisu sa nama.
Pružili ste nama svoju ruku,
pomoćnicu vjernom ovom puku.
U toj našoj velikoj potrebi,
Vojnovac to nek' ne zaboravi.
Nakon našeg l'jepog dogovora,
svećenik nam je bio potpora.
Podiže nas iz samog pepela,
Božja ljubav to je tako htjela.
Gazili smo sn'jeg sve do koljena,
da bi zvona bila postavljena.
Molili smo žarko svi u slozi,
Sv. Ante ti nama pomoz.
Sv. Ante Padov' ti nas spasi,
da se naša vjera ne ugasi.
Hvala Bogu i Svetome Anti,
što vjernike k sebi sve obrati.
Pravoslavni puk uz nas je stao,
i veliku nam potporu dao.
A na radost i spas duša naši',
anonimni Donator se javi.
Bila je to ruka pomoćnica,
vrjedna hvale dokle nam je žiča.
Pomogla nam da idemo dalje,
boriti se za sveto zvonjenje.*

*Ni Općina po strani ne stade,
jednu ratu za zvona nam dade.
DPD Oštarije Bl. Ivan Pavao,
hvala Bogu na noge je stao.
Sveti Ivan tamu rastjerao,
I l'jepe nam dare ovdje dao.
Ne ostavi Filijalu samu,
već podupre svima želju znanu.
Zahvalni smo vjernicima, Bogu,
kad nam pomoć u nemoći mogu.
Mili Bože zar to nismo htjeli,
zazvoni nam zvono na kapeli.
Imali na svijetu l'jepšeg dara,
plaču srca i mlada i stara.
Sveti Marko blagoslov je dao,
i Skradnik je nama pomagao.
Naša majka ima sad problema,
za obnovu crkve nov'ca nema.
C'jeli puk i sad mirno ne spava,
jer im krov na crkvi prokišnjava.
Nebojte se, vi ste naša braća,
zajednička to nam je zadaća.
Uzdajmo se u dragoga Boga,
nek ojača vjeru puka svoga.
S malo novca složnog puka svoga
Napravit' se može puno toga.
I na kraju mislim da je dosta,
jedna briga vjernicima osta.
Poslušajte sad poruku ovu,
na Vojnovcu grad'mo crkvu novu.
Sastavila i pročitala:
Milena Jularić, mežnarica*